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澳门特别行政区海关 

第 15/2016/DAF/SA 号 公开招标 

“夜视系统” 

问题回复 

 

1. 问：在《承投规则》第 24.2 点中，供货商是否需要将旧有的 4 支

镜头拆除？旧镜头是否由供货商负责弃置？   

答：旧有的 4 支镜头将保留使用，无需拆除。  

 

2. 问：在《承投规则》第 21.6 点，后备电源有没有容量要求？是否

由供货商自己计算？  

答：可参照《承投规则》第 21.6 点内容的要求。  

 

3. 问：在《承投规则》第 14.9 点关于通讯接口，供货商是否负责一

切所需的软件及硬件配置？  

答：可参照《承投规则》第 14.9 点内容的要求。  

 

4. 问：后备电池安装位置有没有限制？  

答：海关会安排场地考察，由投标公司提供最佳方案。  

 

5. 问：场地考察的时候有没有救生衣提供？  

答：如投标公司人员需要，海关会提供救生衣。  
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6. 问：由于目标物部份配件可能受出入口管制，海关是否会协助中

标 公 司 办 理 有 关 手 续 或 签 发 使 用 者 声 明 书 (End User 

Certificate) ？  

答：如中 标 公 司 要求，海关只会签 发 使 用 者 声 明 书 (End User 

Certificate)作为中标公司办理出入口手续的申请。  

 

7. 问：在《承投规则》第 16.5 点及 17.5 点，如波段未能达到指定要

求，海关是否都会接受？  

答：需参照《承投规则》第 16.5 点及 17.5 点内容的要求。  

 

8. 问：在《承投规则》第 23 点提及的雷达追踪功能，供货商是否不

用示范实际追踪操作？  

答：投标公司提供的方案必须符合第 23.1、 23.2 及 23.3 点内容的

要求。  

 

9. 问：海关的雷达供货商是否免费提供配合？  

答：由投标公司与雷达供货商自行协商。  

 

10. 问：场地考察时间大约在什么时候？集合地点？  

答：场地考察时间在 7 月 11 日早上九时半在青洲海上监察厅大楼

大堂集合，届时海关会安排 A 级及 C 级巡逻船。  

 

11. 问：方案演示是否限定时间多久？  

答：没有限定时间。  

 

12. 问：在《承投规则》第 16.1 点及 17.1 点提及的内容，如果投标公

司提供的产品型号，其技术指标高于内容要求，是否会接纳使

用？  

答：投标公司提供的产品除须符合《承投规则》第 16.1 点及 17.1

点内容要求外，评标委员会亦须根据在《招标方案》第 15 点内的

要求作考虑。  

 

13. 问：是次招标之系统保养期何时开始作计算？  

答：在《承投规则》第 26.1 项中内有规定，系统保养服务以系统确

定接收起计算。  
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14. 问：系统确定接收是否按每艘船完成日起计？  

答：会统一按 2017 年完成日期起计，但中标公司必须按《承投规

则》第 24.5 点内容履行责任。  

 

15.  问：要求安排实地参观 A 级船和 C 级船？  

答：就本部门第 15/2016/DAF/SA 号“夜视系统”于 2016 年 7 月

11 日已为参与投标商号安排了集体考察，考虑以公平为原则，故

不再安排场地考察。  

 

16.  问：有关财政局“无欠税证明”需要 10 个工作天，因应标日期是

2016 年 08 月 01 日所以只可提供收据，是否可行？  

答：有关是否接纳贵  司提交财政局“无欠税证明”之收据，本

部门将按照七月六日第 63/85/M 号法令第 29 条 (关于投标人资格

之决议 ) 之规定。  

 


